
A barna ingesek 

mégis csak elérték a 
sikert, amire csak számithattak. 
Olyan szenzációs eredmény ez, 

aminél különbet nem is várhattak, 
noha egyáltalán nincs kizárva, 
hogy ők az abszolut többségre is 
számitottak. Mert hát evés közben 
jön meg az ember étvágya. Evés 
közben jött meg a barna ingesek 
étvágya is. Pár hónappal ezelőtt 
még csak szelid lármával követel- 
ték maguknak a hatalmat, a mult 
hónapokban azonban már hango- 
sabbak lettek s nemcsak követe- 
lődtek, de ha ugy kivánta a hely- 
zet, egy kis verekedést is szivesen 
rendeztek. Négy-öt hét óta annyi 
vér folyt Németországban, hogy a 
barna ingeket egész nyugodtan vö- 
rösre lehetne mosni bennök. 
Apropos: maradjunk csak egy 

kicsit a vörös ingnél. Hetven évvel 
ezelőtt bizonyos Garibaldi nevezetü 
harcias olasz férfiu hozta divatba 
ezt a vörös inget. Izgatott, tüzelt, 
lázitott vele. És sikerült is fellázi- 
tania egész Olaszországot és sike- 
rült megteremtenie vele Olaszor- 
szág uj arcát. Majdnem 70 év telt 
el aztán, amig ugyancsak Olaszor- 
szágban megint divatba hoztak egy 
uj inget, a fekete inget. Ezek a fe- 
kete ingesek is forradalmat csinál- 
tak. A nemzeti szocializmusnak 
egész uj formáját robbantották ki 
és tették uralkodóvá. 

Azóta nagyon divatba jöttek 
ezek az ingek. Németországban a 
legutolsó választáson jelentek meg 
először a parlamentben a barna 
szinű inges képviselők. Akkor még 
csak alig egynehány ember viselte, 
ma már kétszáznál több barna- 

legnagyobb 

kal. Inges képviselője lesz a parlament- 
álta, nek s tiz millió hivet számlálhat- 
tta, nak a hátuk mögött. Ilyen szédü- 
tel- etes karriert csináltak ezek a szi- 

1 in gek s ilyen nagy forradal- 

mat idéztek elő - az uridivat szak- 
el lában. S mivel forgalom amugy 

telt anesen, hát a román és magyar 
óra lvatárusok is kezdik divatba hoz- 
fáj- hi a maguk különleges szinü ingeit. 
el- most a sárgásbarna és kék szinek 
hol lönnek divatba. Már is van belő- 

Hi nehány darab. A divatárukeres- 
edők azonban remélik, hogy a kö- * zeljövőben nagy lesz a kereslet z0 ennök . " . sze- k Ok, teljes erővel megindul a 

dó- Tgalom ebben az uj cikkben. 
leet nincs kizárva. Ismerve a ke- 

edelem lehetőségét, ugy véljük, 
ogy csak egy kis reklám keli 

l za és mindjárt megindul az üz- 
a minél nagyobb reklámmal 
kezdünk hozzá, annál nagyobb lesz 

uj cikkek forgalma. 

Első évfolyam - 389. szám 

Minden este megjelenő függetle 
....................... 

Vasárnap este akolozsvárikommunisták 

n politikai napilan 
Szerkesztőség és kladóhivatal: Cluj-Kolozsvar, Calea Regele Ferdinand 64-66. Teletfonszám s1 
Előfizetési árak: Évente 300 lel, félévre 180 lej, negyedévre 78 lel, havonta 28 lel, egy hétre a lel 
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meg akarták semmisiteni az uj katonai 
Nagy apparátussal folyik a nyo- 
mozás-Egytettestletartóztattak 
A vörösnap eseményei rádióállomást 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Az augusz- 
tus elsejei vörösnappal kapcsolato- 
san, mint jelentettük, a kolozsvá- 
ri hatóságok is megtették a szük- 
séges előkészületeket. Ennek tud- 
ható be, hogy a város területén na- 
gyobb rendzavarás nem történt. A 
kommunisták részéről történtek 
ugyan kisebb próbálkozások, de 
mindazok teljesen komolytalanok 
voltak. 

Egyetlen számottevő, komolyabb 
vállalkozás történt a kommunisták 
részéről, amely ha sikerül, hatal- 
mas kárt okozott volna az állam- 
nak. De a terv egy katonai őrszem 
éberségén meghiusult. Ugyanis 

vasárnap este az egyik kommu- 
nista azzal a céllal, hogy az 
uüjonnan épült rádióleadót meg- 

semmisitse, 

illetve vezetékeit levágja, felment a 
Fellegvárba. A merénylőnek sike- 
rült a földön hasoncsuszva a rá- 

s már minden előkészületet meg- 
tett terve végrehajtásához, amikor 

az utolsó pillanatban az ott 
posztot álló katonai őrszem 
észrevette s fegyverével meg- 
adásra kényszeritette a me- 

reénylőt. 

Megállapitást nyert, hogy az il- 
lető kommunista felsőbb utasitásra 
cselekedett, amikor a merénylet 
végrehajtására vállalkozott. 

Az esettel kapcsolatosan ugy a 
katonai, mint a polgári hatóságok 
nagy apparátussal folytatták a 
nyomozást s egyelőre a letartózta- 
tott merénylő nevét a legnagyobb 
titoktartással kezelik. 

A vörös nap Oroszországban 

Az augusztus élsejei vörösnapot 
a szovjet területén nagy ünnepsé- 
gek keretei közt ünnepelték meg. 
Oroszország nagyobb városaiban 
ünnepi felvonulások és szónokla- 

dióleadót teljesen megközelitenie ! tok voltak. Moszkvában is nagy 

kőzáport zuditott 

katonai ünnepségeket tartottak, 
és ezeken az ünnepélyeken a nagy- 
beteg Stalin kivételével a kommu- 
nistapárt összes vezetői résztvettek. 

Bécsben 61 tüntetőöt 
letartóztattak 

BÉCS. A kommunisták tegnap 
hatalmas tüntetést rendeztek a vá- 
ros különböző részeiben. A tünte- 
tők „Le a háboruval felkiáltással 
és a kommunizmus éltetésével 
Bécs főutvonalain vonultak végig. 
Mikor a rendőrségi karhatalom 
gummibotokkal oszlásra szólitotta 
fel a tüntetőket, a tömeg hatalmas 

a rendőrökre. 
Az egyik rendőr, akit sulyosan 
megsebesitettek a rázuditott kő- 
tömegek, revolverét használta. 
Több lövést adott le, aminek kö- 
vetkeztében több járókelő sulyosan 
megsebesült. A rendőrségnek sike- 
rült nagynehezen rendet teremteni 
és 61 tüntetőt letartóztatott. 

megalakul az uj 
üség szerint 
rmány 

De megtörténhetik, hogy nem Maniu, hanem Mihalache 

BUCURESTI. A nemzeti-paraszt- 
párt vezető tagjai a reggeli órák- 
ban, Maniu Gyula lakásán gyültek 
össze. A gyülésen az uj kormány 
megalakulásáról tárgyaltak. A ta- 
gok egy része, Maniuval együtt 
amellett foglalt állást, hogy tartsák 
meg a jelenlegi kormányt, bizonyos 
személyi változásokkal. 9 többség 
azonban követelte, hogy 
azonnal vegye át a kormányt és 
alakitson uj kabinetet. A tárgyalá- 
sok még folynak: 
BUCURESTI. A legutolsó hirek 

szerint minden jel arra mutat, 
hogy Maniu Gyula magáévá teszi 

Maniu 

lesz az uj miniszterelnök 

igazolása után átveszi a kormány 
vezetését. A kormányváltozás még 
e hét folyamán, csütörtökön, meg 
fog történni. S ha az uj kormányt 
Maniu fogja megalakitani, akkor 
ebbe csakis a nemzeti-parasztpárt 
vezetőférfiai fognak belekerülni. 
Kizárt dolog, hogy más pártok 
tagjai is részt vegyenek a Maniu 
vezetése alatt álló kormányban. És 
ha politikai, vagy más taktikai 
okok miatt mégis ugy történne, 
hogy egyelőre még nem venné át 
Maniu a kormányt, akkor az ala- 
kitással Mihalache lesz megbizva. 
Ebben az ügyben ma reggel 10 óra- 

pártja kivánságát s a mandátumokkor ül össze a párt parlamenti eso- 

portja Mironescu lakásán. 
BUCURESTI. A rendkivüli ülés- 

szak valószinüleg már augusztus 
15-én befejezést nyer. Az igazolási 
vita rövid tartamu lesz és a fel- 
irati vitát sem fogják hosszura 
nyujtani a nyári vakációra vágvo- 
dó honatyák. : 
BUCURESTI. Politikai körök 

szerint az uralkodó teljes mérték- 
ben informálódott a politikai ese- 
ményekről és több audienciát is 
tartott. Valószinü, hogy két-három 
nap mulva lemond a Vajda kor- 
mány és megalakul az uj kabinet 
Ha sikerül Maniut rábirni arra, 
hogy vállalja a miniszterelnöksé-
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get, akkor belépnek a körmaányába 

Mihalache, mint belügy, Petre 
Andrei, mint közoktatásügyi, Mad- 
saru földmivelésügyi, Mirto igaz- 

sagügyi miniszterek, Vajda lenne 
az uj kormány helyettes miniszter- 
elnöke és tekintettel arra, hogy Ti- 

tuiescu annak idején igéretet telt, 
esetleg vállalja a külügyminiszter- 
séget egy Maniu-kormányban. 
BUCÜRESTI. 

ma délelőtt 10 órakor, hir szerint, 
ülést tart és Maniu elnökletével 
foglalkozik a pártprogram megva- 
lósitásával és a parlament elé ter. 
jesztendő törvényjavaslatokkal. 
-. 

üz aehzárlat dacára naponta 
fid, tizenüt emhert havapnak 

meg a hóbon hatyák 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Munkatár- 

sunk ma délelőtt felkereste a se- 

bészeti klinika szolgálatos orvosát, 
aki igen meglepő adatokat mon- 
dott el. A betegeket nyilvántartó 
naplóból kimutatta, hogy Kolozs- 
várt nagy mértékben emelkedett a 
kutyaharapásokból eredő sebesülé- 

sek száma. 
Naponta tiz-tizenöt ember megy 
a sebészetre azzal, hogy meg- 

marta egy kóbor kulya. 
Ezeket a szerencsétlen embere- 

ket felküldik a Paszteur intézetbe, 
ahol a szükséges oltásokon kivül 

még meglehetősen sok pénzébe ke- 

rül valamennyinek a kóborebek 

garázdálkodása. 
Ugy látszik, hogy hiába volt 

kiadva a rendelet az ebzárlatra vo- 
natkozólag, mert sem a lakosok 
nem vették komolyan a főkapi- 
tányság rendeletét, sem a városi 
hatóságok nem törődtek eleget a 
gazdátlanul szaladgáló kutyák ösz- 
szefogatásával. Ennek a következ- 
ménye aztán, hogy igy felszaporo- 
dott a kutyaharapások folytán kór- 
házba került emberek száma. 

.tan 

Egy volt kolozsvári szinés? 
antószerencsétlensége 

BUDAPEST. Sulyos és majdnem 
végzetes autóbaleset érte Szemere 
Árpádot és Komáromi Pált, az 
Operaház tagjait. Szemere Balaton- 
földvárott nyaral. A mult héten 
meglátogatta Szemerét Komáromi 
Pál, aki a kolozsvári szinháznak is 
tagja volt és egy keszthelyi autó- 
kirándulásra invitálta. Komáromi 
vezette a kis amerikai kocsit, há- 
tul Szemere és Cseley József dr. 
foglaltak helyet. 
Hat kilométerrel Keszthely előtt 

egy parasztszekér állta az autó ut- 
ját és nem akart kitérni. Komáro- 
minak két választása volt: belesza- 
lad a szekér rudjába, vagy hirtelen 
jobbra kanyarodik. 
lasztotta. Az autó tulerős kanyart 
vett és belefordult az árokba. 
Égnek meredő kerekekkel talált 

a szerencsétlenül járt autóra egy 
biciklis csendőrörs. Fáradságos 
munkával kiemelték a sebesülte- 
ket, akik közül legsulyosabban 
Szemere sebesült meg. 
Jobbszeme bedagaát, nagy vér- 

aláfutás jelezte, hogy kisebb sze- 
rencsével elveszthette volna szeme- 
világát. Cseley és Komáromi ugyan 
csak bordarepedést szenvedtek. 
Amikor magához tért, Cseley kö- 
tözte be a két sebesültet és önma- 

gát, mig egy másik autó felvette 
őket és beszállitotta a keszthelyi 
szanatóriumba. 

A kormánypárt 

részletnek leirását, 

is folyik, a fürdőző is el 
jobb partra. Ez pedig tiltva van. A 

Utóbbit vá- partra kijönni, aztán még inkább 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Van egy jó 
magyar közmondás: pExtra Hun- 
gariam non est vita" Ami még 
magyarabbul annyit jelent, hogy 
- Magyarországon kivül nincsen 
élet. Ne tessék csodálkozni, ez a 
magyar közmondás annak idején 
igy született meg latinul, ha most 
kelne életre s esetleg épen Kolozs- 
várt születne meg, igy kellene mon- 
danunk: a sporttelepen tul nincsen 
élet. Mert ami azon tul van, az 
már = gyönge kis élet. 
No de nesiessünk olyan nagyon 

tul. Maradjunk csak egy kicsit 

a sporttelep mellett 
Azon a kis ut-darabon, ami a 

sportteleptől a strand végéig tart. 
Hát valami rémes, hogy a százéves 
fákkal teli gyönyörü szép sétatér 
igy végződjék be. Egyetlen fa nincs 
ezen az egész uton, - ellenben por 
az van bőven. Méltóztassanak meg- 
próbálni, vagy egy facsemete talán 
itt is elférne. Hátha akad ott még 
egy-egy akác- vagy tölgy-esemete, 
ahol kertészetre annyit költenek, 
mint kincses Kolozsvárt. 

A Mihali Tivadar-ulra 
még gondolatban vagy i.ásban se 
szivesen visszük ki az olvasót. Nem 
azért, mintha itt nem volna fa, 
mert fa az van, de a fákkal arány- 
ban nő a por és a büz a volt pel- 
gármester ur uccáján. 
Nem részletezzük sokáig ennek a 

város jövő szépségéül szánt ut- 
sétáljanak ki 

egyszer-kétszer a városi urak oda, 
de autó és városi kocsi nélkül, gya 
log, majd meg látják, mit kell ten- 
ni. Legalább a Mihali Tivadar 
iránti tiszteletből javitsák meg egy 
kissé ennek az utnak a forgalmát. 
Ennek az utnhak különben van 

még egy nevezetessége. Ez vezet ki 

a Csikós-kertbe. 
Amire most olyan nagy gondot 

forditanak a városnál, hogy 
külön rendőrlegénységet küld- 

tek ki az őrzésére. 
Tiszta kacagás, hogy mikre nem 
telik nekünk. S mindez abból a 
deficitből, amit annyit sirattunk 
a mult hetekben? 
De ha már kiküldték, hát ki is 

használják a rend- és park-őröket. 
És pedig 

a közönség melesztálására. 
Vasárnap délután lévén, temér- 

dek fürdőző ment ki a Szamosra. 
Szabály és előirás szerint a Szamos 
balpartján vetkőztek és fürödtek, 
de világos, hogy a viz a jobb ol- 
dalon is folyik, már e ha ott 

erül a 

tiltva van. 
A teheneknek szabad a jobb 
parton is sétálni és - elme- 
rengeni, de az adófizetőknek 

nem szabad. 

Jóestét! 

I élutáni séta a spc ttele 
a Csikóskertig és vissza 

". 

Azokat a park.- rendőr Aaev a 
rendőr azonnal 
felirja. 

sőt - horribile dictu - nem- 
csak, hogy a folyó partján, vagy a 

kert gyepén nem szabad még ruhá- 

ban sem leülni, de van a park alatt 
egy köves terület és jött egy ambi- 
ciózus rendőr-káplár s az még ott 
sem hagyta leülni a nem fürdő, de 
sétáló közönséget sem, 

Jó lesz hüséges 

kitüntetni ezeket a park- -rendőrö- 

ket, nagy elfoglaltságukra való te- 

kintettel pedig ajánljuk - lovasit- 

sák meg őket. 

Más városokban pompás ingyen 
strandot létesit a tanács a közön- 

ség részére, itt - a bölcs tanács 

szégyen-strandot csinál a Szamos- 

és szép strandruha volt itt. Kár 
volt elkergetni és még nagyobb 
kár molesztálni őket. Más dolga is 
akadhatna az i. t. városi tanács- 

Szégyenletünkben hátat Mordi- 
tottunk a durva rendőri inzultus- 
nak és visszafelé jöttünk a városba. 

A leépitett, agyongyom 
rozott vurstli 

előtt akaratlanul is megállottunk. 
Öt üres bódé képezi itt a vurstlit. 
Máshol ez is üzletet, életet, forgal- 
mat jelent. Nálunk addig épitették, 
szépitették a kényes izlésü tanács 
urak a vurstli-kérdést, amig kitele- 

pitették a Mihali Tivadar-utra. Egy 
árva lélek nem megy oda Bor- 
nemisza primársága óta. De a hely- 

pénzt követelik. 
Szinte sirva panaszolja Farkas 

Sándorné, 3 bódé tulajdonosa: 
= 12.000 lej évi helypénzt, havi 

120 lej zenedijat és minden vasár- 
nap külön 40 lej lukszus adót fi- 
zetek. Azaz csak fizetnék. Mert 
ugyan miből fizessünk? Egész nap 
nem veszek be 100 lejt. Ez egy hó- 
napban 400 lej. Egy évben 4800 
lej Tessék kiszámitani. Ebből 
megélni 4-ed magammal és a váro- 
si illetékeket is fizetni. Ugyanig y 
van Csobán Mária is. Csak épen, 

hogy neki két bodéja van. Jól el- 
intéztek minket. Ugyan kérem, ki 
jön ide, kérdi tőlem. 

Senki, mondom, nyugodt lélek- 
kel, a tek. tanácsnak, Kár, hogy 
minálhuak még egy hajóhinta kér- 
dést sem tudnak tisztességesen el- 
intézni. És főleg - jellemző. A 
mult tanácsra főként jellemző. 
Az uj tanács segithetne mind- 

ezeken a Dalokon, 

SPA. zist at megtar- 
tották az idei nemzetközi szépség- 
versenyt, amelyen az összes álla- 

mok misszei részt vettek. A szép- 
ségversenyen missz Törökország 
nyerte el a „Miss univers" cimet. 

Aeróhirdetések 
Egy szó ára 1 lej; vastagabb betüvel 2 lel. 

Kiadó üzlethelyi- Szépfekvésü házas 
ség a Főtér torkola- telek, nagyon szépt 
tában, irodahelyiség 9ümőlcsössel eladó a Szondi-uccában. 
esetleg csendes mü- Eitekezni Szabónál, 
helynek. Unió-u. 4 Farkas-ucca 8. 

Szoba konyhás, uj KIADÓ augusztus 1-re 
adómentes házaste- egy két szoba, konyha, 
lek elutazás miatt úrdószobás lakás. 
olcsón eladó. Dalos- Értekezni a Str. Fan- 
ucca 24. sz. tanelei (volt Vasvári 

Pál- -ucca) 56. sz. alatt, 

Lapelárusitókat magas jutalékkal felveszün! 

felszólít a va 
8y/ sen a söntés előtt 

borozott fiatalok szemében kelle. 
metlen téma volt. Hogy elejét ve. 

syolgálataikért 
öreget, hagyja abba a kellemetlen 

partjából. Pedig mennyi szép hölgy 

szerencsétlen ember 

lozsvári sebészeti klinikára, ahol a 

. Nem igen 
h reg beleelegyedik a a. 

alok dolgába, mert abból különs. 
őtt tettlegességre ke. 

rülhet a sor, T szucsági . p este 
József 64 

gazda összeült a falu eén vel 

erkölcsök kütőtt zí ami a feg 

gyék a dolognak, felszólitották az 

diskurzust. Szilágyi bácsi azonban 
nem engedett a felszólitásnak, sőt 
még jobban belemelegedett az 
atyai intelmek osztogatásába, ami- 
nek aztán sulyos következményei 
lettek. A megvaádult legények fel. 
ugráltak az asztal mellől és hatal 
mas ökölcsapásokkal tudatták azt, 
hogy nem tartanak igényt ilyen 
ember társaságára. A véresre vert 

valahogyan 
hazatámolygott, de az ütések erő- 
sen fájtak. Ma délelőtt eljött a ko- 

kezelő orvos bekötözte sebeit. Ál. p 
lapota nem sulyos. 

RÁDIÓ 
KEDD, augusztus 2. 

Bucurecsti. 15: Gramofon. 18: Köny. 
nyü és román zene. 19.10: A hangvar- 
seny folytatása. 20: Rádiószabadegye. 
tem. 20.40: Gramofon. 21: Szórakoztató 
zene. 21.30: Előadás. 21.43: Desliu éne- 
kel. 22.05: A szórakoztató hangverseny " 
folytatása. 
Budapest. 14.153: Hangverseny. 14: 

Déli harangszó. 14.05: A Weidinger- 
szalonzenekat, 18: Postászenekar hany 
versenye. 19: Megyeri Ella felolvasása. 
19.30: Magyar nóták. Előadja Komlóssy 
Emma. 20.45. Erdélyi ujságirás a világ. 
háboru előtt. Gagyi Jenő előadása. 
21.15: Schumann-Heine: A költő sze- 
relme. 22: A budapesti hangverseny ze- 
nekar hangversenye. Majd Vörös Misi 
cigányzenekara. 
Bécs. 13.30. Cerda-zenekar. 14.40. 

Fritz Heitmann gramofonon. 15.10:. 
Gramofon. 17.20: Dalok. 19.05: Délutáni 
hangverseny. 22: Hangverseny. 1.35: 
Tánczene. 

Uny, ahogyűnhépzel 
jó és olcsó lap a 

Jórfe 00elt 
minden kedves olvasó 
könnyen hozzájuthat 

1 lejért! 
4tömör oldalon, a legujabb 
világ- és helyi eseménye- 

ket közli. Hirforrása 
gyors és megbizható. 

Egyedüli olcsó 
és jó napilap! 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Calea Reg. Ferdinand 64-66 
Telefon: 61. (Mayer-nyomda) 

........ 

Szamosujvári, esahai, debrecenis 
áraz kolbász, prima minő- 

ségben a legőlcsőóbn DELIGATESS 
s napi aron heszerezhető 6 Regele FerdinandNo.



HIREK 
en öszerkesztő: S. NAGY LÁSZLÓ 
ia. Aszerkesztésért és kiadásért felel : 
ke MAYER ANTAL 

ági ugusztus 2. Kedd. Róm. kath. 
Na tár f Álfonz, Lehei. Prot. Gustav, 
ort Görög. P. M. Stefan. izr. 20. Thamusz. 

e e. 

ile óesfét 

ve- Nem értjük a városi tanácsot. Hogy 
,Az nilyen nagy port vernek fel a csikós- 
len 1 keri fürdőzéssel. Ehelyett jobb volna, 
5an a egy kis locsolással megszüntetnék 

sőt a nagy port, ami a Csikós-kertbe 
Az ezető uton már egész felhőkbe burkol- 

mi. a a jámbor kirándulókat. 
lyei A politikai hatalmat legujabban az 
fel. sek szinei szerint váltogatják. Né- 

tar olországban épen most jutottak győ- 
azt, elemre a barna szinü ingtula jdonosok. 

en blaszországban Mussolini és hipei fe- 
vel etle inget pviselnek. A pörösek szopjet- 
Val roszországban szintén fekete oállas in- 
er. et hordanak. Mit gondolnak, miért 

em választanak kétszinüingeket is ezek 
a Ál politikusok. Azért, hogy ne mond- 
t assa a közönség, hogy a kétszinü po- 

fikát folytatnak. 

pPályaválasztás. 
bvőjéről beszélgetnek. Az anya min- 
enkép orpost vagy mérnököt szeretne 

z pelni a fiából. 
Az apa ezzel szemben a pilótáskodás 

öny. velett foglal állást, 
svar- Az anya megrémül. 
gye- - De fFeri, ilyen veszedelmnek tenni 

ztató a gyerekünket! 
sen - Ugyan mama, hát hogy mondhatsz 

yven. Hát nem tudod, hogy már két- 
14: er is lesett a diófa tetejéről és semmi 

1ger- aja sem lett. A jó Isten is pilótának 
ang- 

7 remtette. sása. 
lóssy 
ilág- 
dása. - Időjárásjelentés. A budapesti 
sze mMeteorológiai intézet jelentése sze- 

Miái ni nyugati légáramlással meleg 
ökkenés helvyenként zivataros idő 
árható. 14.40. 

5.10. - Inspekciós gyógyszertárak. 
utén t. Kohn (Főtér), Somlea (C. R. 

erd.), dr. Cseresznyés (Cal. Vict.). 

ÖVETSÉGI KANCELLÁR HA- 
ALA. Bécsből jelentik, hogy 
eypel volt osztrák szövelségi kan- 
ár, akinek betegsége a napok- 
An ismét rosszabbra fordult, az 
jel meghalt.: 
- Érdekes lakbérfizetési per a 
lozsvári törvényszéken. Érdekes 
yet tárgyalt ma a törvényszék 
ső szekciója. A felperes Mihailean 
todor kapitány, aki feljelentette 
Mzigazdáját, Cseh Józsefet, amiért 
Z a lakbért követelte tőle, jólle- 
et ő nem kapta rendesen a fizeté- 
t Az ügyet körülbelül ezelőtt egy 
'happal Vioreanu törvényszéki 
1ó tárgyalta, aki helyt adott Mi- 
ailean keresetének. Cseh József 
tonban megfelebbezte az ügyet és 
) került ma a Nicolau tanács elé, 
61 Cseh képviselője dr. Péterffy 
nő kifejtette, hogy a lakbértör- 

el 

! 

bb 

hogy az állam nem fizet, nem 

4dja a lakbér kiegyenlitését. A bi- 
Ag elrendelte Mihailean Teodor 
Pitánynak a lakbér megfizetését. 
apitány felebbezett. ; 

eegyetértés itj.-Attila ifj. 3:1. 
o csapat találkozója, amely a 
mtelep melletti kis pályán folyt 

té mávégis igen élvezetes és szép 
sta épét nyujtotta. A mérkő- 
elten Egyetértés nyerte megérde- 
közön arányban. A nagyszá- 

eite a játékosokat 

A szülők a gyerek 

- SEYPEL VOLT OSZTRÁK 

ny 19. paragrafusa értelmében 

8cim arra, hogy a bérlő megta- 

nség lelkes óvációba része- 

LOSÁNGELES. Az olmpiász 
harmadik versenynapján 3 világ- 

bajnokság dőlt el. A legnagyobb ér- 
deklődést a 100 méteres sikfutás 
döntője váltotta ki, amelyben az 
amerikai néger futók maguk közt 
döntötték el az első két helyet. 
A szabadstilusi birkózás küzdel- 

meg is megkezdődtek, amelyben a 
magyar versenyzők is indultak. 

Részletes eredmények: 
100 méteres sikfutás 

bajnoka Tolan (USA) 10.3 mp. 
fvilágrekord beállitva, olimpiai 
rekord. 2. Metealfe (USA) 10.3 mp. 
3. Jonath (német) 10.4 mp. Kör- 

olimpiai 

esett. 

400 méteres gátfutás. Olimpiai 
bajnok Tisdell (ir) 51.8 mp. (ideje 
világ és olimpiai rekord, 
azonban gátdöntés miatt nem hite- 
lesitnek.) 2. Harding (USA) 52 mp. 
3. Taylor (USA) 52 mp. 4. Lord 
Burghley (angol) 52.8 mp. 

Kalapácsvetés. Olimpiai bajnok 
OCallaghan dr. (ir) 53.88 méter. 
2. Pörköla (finn) 52.27 m. 3. Za- 
remba (USA) 50.33 m. 
A szabadstilusu birkózás előmér- 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Annak ide- 
jén beszámoltunk a Jóestét!" 
egyik számában arról a rosszul si- 
került tiltott operációról, amelyet 
Duca Anna szülésznő végzett Szé- 
kely Tamásné, Monostori-ut 49. 
szám alatt lakó kereskedő felesé- 
gén. Duca Anna jod injekciókkal 
kezelte Székelynét, amelyeknek ha- 
tása alatt egynéhány nap mulva 
abortált is. Székelyné utána rend- 
kivül rosszul lett és a legsulyosabb 
állapotban szállitották be a Len- 
gyel-szanatóriumba. ahol több 
mint egy hónapig feküdt élet-halál 
között. 

hasem derült volna ki, ha a férj 
fel nem jelenti a rendrségen, látva, 
hogy nincs sok reménye felesége 
életbenmaradásához. .... 

Megalakult a legfelsőbb gaz- 
dasági tanács. Már a mult évben 
tevékeny szorgalommal interve- 
niált Argetoianu pénzügyminiszter 
a kormánynál a legfelsőbb gazda- 
sági tanács megalakitására. Ennek 
a tanácsnak az lett volna a hiva- 
tásá, hogy minden gazdasági érde- 
kü törvényt ennek a tanácsnak a 
meghallgatásával és beleegyezésé- 
vel hozzon meg a kormány. A ta- 
valy még nem sikerült ennek az 
elérése, de most, a tegnapi nap fo- 
lyamán sikerült ezt a halasztást 

kormány megalakitotta 
sőbb gazdasági tanácsot. 
- A 400 ezer schillinges bizto- 

sitás hőse tegnap meghalt. Marek 
Emil tegnap délután egyik bécsi 
szanatóriumban sulyos tüdőgyul- 
ladás következtében meghalt. Ma- 
rek Emilnek hónapokkal ezelőtt 
vált ismeretessé a neve, amikor 
egyik biztositóintézet pert inditott 
ellene, mert levágta egyik lábfejét, 
hogy a 400 ezer schillinges biztosi- 
tási dijat megkapja. Marek annak 
idején a pert megnyerte, majd ágy- 

a legfel- 

zett vele. 

ozók gyözelem 
meg az olimp

iai szereplésü
ket 

ning (német) az elődöntőben ki- 

amelyet 

A szülésznő büncselekménye so-/ 

l sét és engedélyezte a temetést. 

ma tárgyalta a törvényszék 

nem türő ügyet elintézni s az uj 

A bünügyi osztálynál 

nak esett és a betegség tegnap vég- 

kőzéseibe a légsulyban Zombory 
Ödön (magyar) vereséget szenve- 
dett, könnyüsulyban Kárpáthy 
tussaránnyal, 
Tunyoghy pontozással győzött. 
3000 m. akadályverseny előfuta- 

mai. I. előfutám. 1. Evenser 9 p. 
18 mp. 2. Pritchard. II. előfutam. 
1. Iso Hollo (finn) 9 p. 16 mp. 2. 
Mc Cluskey. 

100 m. hölgy sikfutás selejtező 
nemzetek pontversenyében a nem- 
laszkiewicz 11.9 mp. világ és olim- 
piai rekorddal győzött. 

4000 m. kerékpárversenyben az 

olaszok 4 p. 59 mp. olimpiai re- 
korddal győztek a kanadaiak el- 
len. 

A tőrvivás csapatversenyei a dön- 
tőig jutottak el. A mai döntőben 
Olaszország és Franciaország vi- 
vói kerülnek egymással szemben. 
Az eddigi versenyek alapján a 

nemzetek pontversenyébe a nem- 
hivatalos kimutatás szerint Ameri- 
ka 91 ponttal vezet. 2. Németor- 
szág 41 p. 3. Franciaország 36 p 

4. Irország 20 p. 5. Csehszolvákia 
19 p. 6. Olaszország 16 ponttal. 

Meghalt a tltott operáció 
szerencsétlen áldozata 

A rendőrség még a feljelentés 
napján bevezette a nyomozást. Le- 
tartóztatta Duca Annát, a tiltott 
operációt végző szülésznőt, azon- 
ban a sulyosan beteg Székelynét 
eszméletlen állapota miatt, csak 

másnap tudta kihallgatni. A beteg 
asszony vallomása alapján a le- 
tartóztatott szülésznőt átadták az 
ügyészségnek. Ezóta már közel 
két hét mult el. Székelyné állapota 
azonban ahelyett, hogy javult vol- 
na, napról-napra sulyosabbá vált, 
mig az éjszaka hosszas szenvedés 
után kiszenvedett. 
Anyja ma megjelent dr. Bireescu 

királyi főügyésznél és kérte, hogy 
leányát ne boncolják fel, mivel ha- 
lálának oka amugy is ismeretes. A 
főügyész teljesitette az anya kéré- 

- Vizsgálati fogságba helyezték 
a strand-tolvajt. A „Jóestét!l" egyik 
utóbbi számában beszámoltunk 
már arról, hogy dr. Rozván Zeno 
rendőrkomiszár épen akkor érte 
tetten a már régen keresett strand- 
tolvajt, amikor a strand egyik ka- 
binjának ajtaját feszegette. A tol- 
vajt letartóztatta, majd a nyomo- 
zás befejezése után átadta az 
ügyészségnek, Csiszár József ügyét 

első 
szekciójának vádtanácsa, amely a 
vádlottat bünösnek találta és a bi- 
zonyitékok sulya alatt elrendelte a 
30 napos vizsgálati fogságot. 
- Megkezdődtek a szabadságo- 

lások a kolozsvári rendőrségen. A 
kolozsvári rendőrségen most vet- 
ték kezdetüket a szokásos nyári 
szabadságolások. A mai nappal 
kezdte meg a szabadságát Clonta 
inspektor és Ursu rendőrigazgató, 
akiket Chifor igazgató helyettesit. 

Draghiciu 
igazgató bünügyi osztályfőnök és 

dr. Chendi Carol vették ki a sza- 
badságukat. mig az állambizton- 
sági hivatalnál a hivatal főnöke 
Pop Eeontin rendőrkapitány van 
jelenleg szabadságon. 

nagyközépsulyban 

akarja szabadon bocsátani. 

delmében oly hősiességet 

1 órakor Damian Joan 40 éves Str. 
Vanatorilor 5. szám alatti lakos a 
Radák-uccában elcsuszott s olyan 
szerencsétlenül esett el, hogy sérü- 
lései következtében nem tudott fel- 
állani. A járókelők a mentőket hiv- 
ták ki a szerencsétlenül járt em- 
berhez. Grigoriu mentőorvos, mi- 
után megállapitotta, hogy Damian 
az esés következtében sulyosabb 
természetü zuzódásokat szenvedett, 
beszállitotta a további kezelés vé- 
gett a klinikára 
- Az olasz vendégek ma reggel 

indultak haza Budapestről. Ma a 
reggeli órákban utaztak vissza 
Olaszországba a Bbaálillák és avnt- 
gárdisták, akiket több mint egy 
hétig látott vendégül Magyaror- 
szág. A bucsuzásnál hatalmas tö- 
meg vett részt a pályaudvaron, 
amély virággirlandokkal, olasz és 
maágyar lobogókkaál volt feldiszit- 
ve. A vonat indulásakor a zenekaá- 
rok a fascista és mgyar himnuszt 
játszottak, mire a különvonat csen- 
desen kigördült a pályaudvarról. 
- Éhségsztrájkba kezdett egy 

kommunista nő. Sidelnik Róza 
jassi varróleányt kommunista agi- 
táció miatt letartóztatták. A letar- 
tóztatott leány ártatlannak mondja 
magát, de a hatóság még sem 

Erre 
éhség sztrájkba fogott és már 13 
naápja se ételt, se italt nenr vett 
magához. 
Megtámadtak és leszurtak egy 
főpincért. Marin István, a buka- 
resti Bobeanu vendéglő főpincére 
éjjeli munkája után hazafelé tar- 
tott. Utközben zsebmetszők támad.- 
ták meg, akik ki akarták rabolni. 
A pincér nem hagyta magát, mire 
az egyik zsebmetsző kését a pincér 
jobboldalába szurta. A járókelők- 
nek feltünt a szokatlan eset és a 
zsebmetszőkre vetették magukat. 
Csak hosszas tusakodás után sike- 
rült lefogni a veszedelmes zsebmet- 
szőket. A sebesült pincért válsá- 
gos állapotban kórházba szállitot- 
ták. A rendőrség megállapitása 
szerint a két zsebmetszőt Márzáu 
Péternek és Baáltacu Sándornak 
hivják. 
- Titokzatos hullát találtak egy 

külvárosi ház udvarán. Bukarest 
egyik külvárosi házának az udva- 
rán ma reggel egy hullára buk- 
kantak. Megállapitást nyert, hogy 
a hulla gyilkosság áldozata és azo- 
nos a nemrég eltünt Sicunov Lász- 
ló 50 éves munkással. A rendőrség 
a szomszédok közül többet kihall- 
gatott ebben a titokzatos ügyben, 
mindazonálta! eddig semmilyen 
erdményt nem tudtak elérni. A 
hullát a Eonctani intézetben szálli- 
tották. 
- Uj könnygázbombát találtak 

fel Amerikában. A csikágói rend- 
őrség uj rendszerü könnygázbom- 
bát kapott, amely 244 másodperec 
alatt teljesen harcképtelenné teszi 
az ellenfélt. Az eddig hsznált köny- 
gázbombák hatása csak négy má- 
sodperc mulva jelentkezett s ezért 
a zavargók könnyen visszadobál- 
hatták a rendőrség ellen a bombá- 
kat, mielőtt még hatásuk érezhető 
lett volna. A bomba nem robban. 
- Megtalálták a rostává lőtt 

japán tábornok holttestét. Japán 
csapatok Hailuntól 34 mérföldnyi- 
re szétszórtak egy kinai irreguláris 
csapatot. A japánok egy mocsárba 
szoritották a kinaiakat. A kinaiak 
250 halottat hagytak a csatatéren. 
A halottak között a japánok meg- 
találták a hires Ma tábornok gép- 
fegyverektől rostává lőtt holttestét. 
Ma tábornok a Monki-folyó mellett 
vivott küzdelemben és Cicikar vé- 

tanusi- 
tott, hogy kiérdemelte még ellenfe- 
leinek is bámulatát. 

3 
Baleset az uccán. Ma délben 
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Föltehenységi rohamában üssze- szaálta vadházastársái 
GONSTANTA. 

mint egy éve vadházasságban él. 

Egy idő óta a rossz nyelvek azon- 

ban azt hiresztelték, hogy megszo- 

kott vadházastársán kivül annak 

otthon nem léte alatt más fárfiakat 

is fogad. Stojanof féltékeny lett és 

"mindinkább fellázadt hütlen fele- 

sége ellen. Először csak veszeked- 

tek, majd verekedtek s már sok- 
szor közelállottak, hogy valamelyik 
elpusztitsa a másikat. Tegnapaes- 
te, mikor a férj hazatért, előlről 
kezdődött a családi veszekedés. Az 
asszony nem fogta be a száját, 
ezért Stojanov nekiment és jól el- 
verte. Az asszony erre sem akart 

hallgatni, mire a végletekig feldü- 
hösitett férfi féltékenységi roha- 
mában elővette kését és többször 

beleszurt az asszony testébe. A 
rosszuljárt asszonyt a mentők vit- 
ték be a kórházba. Életben mara- 
dásához nagyon kevés remény van. 

Egy álörmester támadta 
meg a vörös napon az 
egyik rendőrörszemet 
BUCURESTI. Bukarest környé- 

kén, hogy a falvakból beözönlő 
kommunistákat szemmel tarthas- 
sák, kettőzött őrszemeket állitottak 
fel. Éjjel 1 óra után egy Giurgiu 
felől álló őrszemnek feltünt égy 

asszony, két jól öltözött férfi ki- 

séretében. Az őrszem igazolásra 
szólitotta fel a hármas társaságot. 

- Kik vagytok, kérdezte? 

- Mit törödsz vele, én őrmester 

vagyok. 

- Ha őrmester 
magad. 

E párbeszéd után az „őrmester" 
hirtelen az asszonyhoz szaladt, 
akinek ridiküljéből igazolvány he- 
lyett egy revolvert vett elő. Reá 
lőtt az őrszemre, de szerencsére a 
golyó nem talált. A lövésre több 
rendőr szaladt elő és hamarosan 
sikerült az áll őrmestert elfogni. 

...ata.. 

Egy 64 eves kereskedő 
szivenszurta volt 

alkalmazottját 
CHISINAU. Tegnap este a város 

központján levő „Varsovia" kávé- 

ház mellett kegyetlen gyilkosság 
történt. Ordinschi Mózes 64 éves 
kereskedő találkozott Fredkin Sa- 
lamon 39 éves volt alkalmazottjá- 
val: A kereskedő mérgesen támadt 

volt alkalmazottjára, amiért az 
otthagyta őt és más üzletbe szer- 
zödött le. Szóból-szó keletkezett s 
ott a város piacán, hatalmas sétáló 
tömeg közepette Ordinschi Mózes 
megfeledkezve magáról, korát meg- 
hazudtoló ruganyossággal kését el- 
lenfelének szivébe szurta. Fredkin 
ott a helyszinén kiszenvedett. A 
rendőrség azonnal lefogta a gyil- 
kos öreg kereskedőt, aki nagyon 
csendesen viselkedett, mindazon- 

által a falocsudott tömeg valóság- 

gal meg akarta lincselni. A rend- 
őrség csak nagy erőfeszités árán 
tudta megmenteni a tömeg dühé- 
től. A meggyilkolt embert felesége 

vagy, igazold 

Mistic Paulina 

Stojanof piaci árussal, már több 

tási harcok áldozatainak statiszti- 

lasztások alkalmával Németország- 

Az egész birodalomban 36,845,279 

pal ezelőtt rálesett férjére, amikor 

eredménye: 

BERLIN. A „Vorwaerts" eimü 
napilap mai száma közli a válasz- 

káját, mey szerint a vasárnapi vá- 

ban 13 halott, 19 sulyos sebesülés 
és több száz könnyebb sebesülés 
történt. 

A választások végső eredménye 

válaásztó járult az urnák elé. Ebből 
a pártok a kormány hivatalos je- 
lentése szerint az alábbi szavaza- 
tokat kapták: 

Szocdem. párt 7,951.245 szava- 
zat, 133 mandátum, Hitler-párt 
13,.832.777 szavazat, 229 mandá- 
tum, 229 mandátum, kommunisták 
5,278.094 szavazat, munkáspárt 
72.169 szavazat, a két párt együtt 
kapott 89 mandátumot, centrum- 
párt 4,576.501 szavazat, 75 mandá- 
tum, nemzeti párt 2,172.941 szava- 
zat, radikális párt 87.333 szavazat, 
néppárt 437.548 szavazat, a három 
párt együtt kapott 45 mandátumot. 
Gazdasági párt 146.061 szavazat, 

Véresre verte 

CLUJ.KOLOZSVÁR. Az elmult 

dott le Bükkösi Ágnes és egy meg- 
csalt asszony között. Az incidens 

abból robbant ki, hogy a 283 éves 

leány már régi idők óta szeretője 
régi ismerőse Kovács Katinka fér- 
jének, amit az asszony eddigelé 

nem vett észre. Azonban pár nap- 

csókolózott Bükkösi Ágnessel és 
megvárta, amig egyedül találja a 

szerelmes lányt. Akkor pedig neki 

esett és egy hatalmas kővel ugy 
vágta fejen, hogy a szerencsétlen 

teremtés azonnal elvesztette eszmé- 

letét és a földre zuhant. Ezzel azon- 
ban még nem elégeett meg a meg- 
csalt asszony, hanem ujabb táma- 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Néhány hó- 
nappal ezelőtt a Bocskay-uccai la- 

kásán, amint élénken emlékszik rá 
az olvasóközönség, holtan találták 

Szarka Gizella 23 éves prostituált 

nőt. A meginditott vizsgákat előbb 

öngyilkosságot sejtetett, de később 

kétséget kizárólag megállapitást 

nyert, hogy nem öngyilkosságról, 

hanem előre megfontolt szándék- 

ból elkövetett gyilkosságról van 

szó. 
A bevezetett nyomozás szálai egy 

kolozsvári virsliárushoz vezettek, 

aki néhány napon keresztül letar- 

tóztatásban volt, de végül is bebi- 

zonyosodott ártatlansága s a rend- 

őrség szabadlábra helyezte. Azóta 

hónapok teltek el, de a nyomozás 

semmi komoly eredményt nem 

produkált s a gyilkos még most is 

az ismeretlenség homályában rej- 

és nyolc gyermeke gyászolja. tőzik. 

e: G02ké 
halott több száz 

bajor-néppárt 1,190.453 szavazat, a 

kettő együtt kapott 23 mandátu- 

szavazat, nem kaptak mandátumot, 

iét a féltékeny feleség 

dobásból állott és éppen a tarkó- 

ségben véres családi dráma játszó 

elo.. 

A hónapokkal ezelőtt meggyiikolt 
kolozsvári perdilta tragédlájához 

hasonló eset történt Aradon 

sebesült 

mot, állampárt 371.378 szavazat, 2 

mandátum, földmüvesek pártja 
981.248 szavazat, keresztény szo- 

cialisták 364.749 szavazat, jobb- 

oldali néppárt 40.887 szavazat, a 

három párt együtt kapott 2 man- 

dátumot. A hannoveri párt 46.873 

a bajor parasztpárt 173.081 szava- 

zat, 2 mandátum, Landbund 96.859 

szavazat, 2 mandátum, a különbö- 

ző kis pártok 44.046 szavazat az 

egész birodalmi gyülésnek 602 kép- 

viselője leszz. 

A birodalmi választásokkal együtt 

lezajlottak a thüringiai választások 

is. Az eredmények szerint a szo- 

ciáldemokraták bevittek 15 képvi- 

selőt, Hitlerék 26 képviselőt, a 

kommunisták 10 képviselőt, a nem- 

zeti párt 2 képviseélőt, a néppárt 1 

képviselőt, a centrumpárt 1 képvi- 

selőt, a thüringiai párt pedig 6 

képviselőt. 

férje szerető- 

dást intézett, amely még egy kő- 

ján találta el férje szeretőjét. Ezek- 

után, mint aki jól végezte dolgát, 
hazament és hagyta, hogy a véres- 
re vert teremtést szülei vegyék 

pártfogásukba. Másnap a kolozs- 
vári sebészeti klinikára szállitották 

Bükkösi Ágnest, ahol az orvos su- 

lyos fejtörést állapitott meg és fel- 

vették a szerencsétlen nőt a klinika 
betegei közé. Csak ma délelőttre 

lett annyira jobban Bükkösi Ágnes, 
hogy hozzátartozói hazaszállithat- 
ták. 
Ezekután bizonyára óvakodni fog 

a házasemberektől, nehogy ismétel- 

ten hasonló kardos feleségek keze 

közé kerüljön. 

Aradon néhány héttel ezelőtt 

megismétlődött a kolozsvári per- 

ditagyilkosság. Boboc Maria Piata 

General Cernat 12. szám alatt lakó 

örömleányt gyilkolta meg ismeret- 

len tettes ugyanazon módon, ahogy 

Szarka Gizellát megölték. A gyil- 

kos itt is valamilyen éles szerszám- 

mal áldozatának nyakát és torkát 

vágta keresztül, éppen ugy, mint a 

kolozsvári gyilkosságnál. A nyomo- 

zás folyamán az a gyanu merült 

fel, hogy a gyilkos egy és ugyan- 

azon egyén kell, hogy legyen. Ezt 

a feltevést többek között az is alá- 

támasztja, hogy a meggyilkolt 

Szarka Gizella rövid ideig Aradon 

is tartózkodott, hol melegebb barát 

ságot kötött hasonló sorsra jutott 

aradi társnőjével. A nyomozás 

nagy apparátussal folyik s a hirek 

szerint annak szálai Nagyváradra 

oltók, akik önfeláldozó 

közben belehalt sebébe. Toma fel 

K. Tegnap délutá, 
Newyork egyik legnagyobb száll, 
dájának aálagsorában borzalma, 
erejü robbanás történt. AzZ alag 
sorban, amelyben festék és lak 
anyag volt felhalmozva, ismeretle, 
okokból kigyulladt. 

Ennek következtében az ol! 
összehahnozott anyagok való. 
szinüség szerint robbanőszer is 

volt köztük, s hatalma 
nációval felrobbar 

A robbanás ereje mintegy ;0 
lábnyi magasságra röpitette fel , 
törmellékeket. A robbanás szinhe. 
lyén hamarosan megjelentek a tüz. 

munkát 
végeztek. 

A tüz oltása következtében 2 
tüzoltó életét vesztette. 

A szálloda épülete használhatat. 
lanná vált. 

A romok alól ujabb 3 halottat 

huztak ki, amellyel a katasz- 

trófa halottainak száma 5-re 

emelkedett. 

Ugy hiszik, hogy a romok alat 
még számos holttest hever. A ve. 

lési munkálatok folynak. 
t. 

Egy munkás agyonlötie 
tárcát, mert ellenvéle- 

ményt mondott 
BUCURESTI. Militari községben 

borzalmas kettős gyilkosság tör 
tént. A falusiak szokásuk szerint 
vasárnap a korcsmában gyülekez 
tek, ahol a bor hatása alatt többen 
megrészegedtek. Vitatkozni kezű 
tek a nap eseményeiről. A kérdések 
ben nem tudtak megállapodni és 

különösen négy munkás ember he. 

vesen összeveszett. Ezek közil 

Calapod Mitica előrántva revolve 
rét, ellenfelei közé lőtt s Tomi 

Todort és Bragadiru Vasilét su 

lyosan megsebesitette. A lövöldőző 

munkást a csendőrség azonnal le 

fogta, mig a megsebesitett embere 

ket kórházba szállitották. Brag! 

diru, aki haslövést kapott, már ut 

épüléséhez nincs sok remény. 

" 

Amerika fel Európától 
WASHINGTON. Franklin Roost 

welt tegnap hatalmas beszédet tar 

tott Newyorkban. Többek közől 
kijelentette, hogy Anglia, Franci! 

ország és Németország a hábori 

adósságokat illetően egy véleme 

nyen vannak. Most félni lehe 
nehogy e három nagyhatalol 

Amerika ellen szövetkezzék. Ez! 
veszedelem - mondja a szónok 

nem is annyira az adósságok mid 
fenyeget, hanem inkább az40 
miatt a vámhatárok miatt, am 
lyekkel megbénitottuk ezen hatil 

mak kereskedelmét. Mi ugyan 

jóvátételek megfizetése melle 

foglalunk állást, de ugyanakk 
nem idegenkedünk a vámtarifi 

csökkentésétől sem, ezáltal mil 
egy elősegitve, hogy adósságaik 
könnyebben fizethessék. 

EGYSZERÜ tiszta és olcsó butor01! 
szobát keresek a Ferenc József-ut kül 

lében. Levelet „Gyors" jeligére a kii 

vezetnek. hivatalba kérek. 

Megnyugtaló a bizalom! 
Vegyi festés, tiszttásban 

CZINK CÉG 
Nyomatott a MAYER könyvnyomdában, Cluj-Kolozsvár, Calea Regele Ferdinand 64-66. Telefonszám 61. 
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